

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**45**

1 грудня 21

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00  
з можливістю участі у форматі відеоконференції

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Вовк В.М., Надточій Л.Л., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Третьякова Галина Миколаївна – народний депутат України (відсутня);  
Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Висоцька Олена Володимирівна – заступник Міністра юстиції України;  
Науменко Наталія Миколаївна – Голова Державної міграційної служби України;

Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції;

Веремейко Катерина Вікентіївна – заступник начальника відділу з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління

конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного права Міністерства закордонних справ України;

Горчак Ігор Валерійович – прокурор першого відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення Департаменту протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах Офісу Генерального прокурора;

Димитренко Світлана Юріївна – керівник експертної групи з питань систем соціального страхування, страхових виплат і послуг Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України;

Жицький Євген – заступник начальника Управління з досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів та судьями Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань;

Ковальчук Юрій – старший слідчий першого відділу Управління з досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів та судьями Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань;

Козлиєва Зера Умерівна – заступник начальника Департаменту нагляду у кримінальних провадженнях щодо злочинів, вчинених в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора;

Кудін Валентина Анатоліївна – генеральний директор Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України;

Курилюк Юрій Богданович – начальник управління адміністративної юрисдикції Департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Олійник Ольга – фахівець з визначення статусу біженця УВКБ ООН в Україні;

Осадчий Олег Васильович – головний спеціаліст Відділу з питань люстрації Міністерства закордонних справ України;

Рожкова Людмила Олександрівна – директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Рубчак Микола Володимирович – керівник експертної групи територіальної організації влади Міністерства розвитку громад і територій України;

Семків Тарас Григорович – заступник начальника Департаменту протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах - начальник управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення Офісу Генерального прокурора;

Синявський Петро – директор Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства Державної міграційної служби України;

Артемчук Віолета – головна координаторка ГО «Донбас СОС»;  
Бутенко Світлана – старший юрист з питань стратегічного судочинства  
БФ «Право на Захист»;  
Лапін Олександр – менеджер зі стратегічної судової роботи БФ «Право  
на Захист».

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України, реєстр. № 5271 від 18.03.2021 р., поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) стосовно осіб, причетних до порушення прав і свобод Нарімана Джелялова на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, реєстр. № 6335 від 22.11.2021 р., поданий народним депутатом України Джемилєвим М. та іншими народними депутатами.

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою, реєстр. № 6282 від 04.11.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про підсумки круглого столу на тему: «Актуальні питання інтеграції ромської національної меншини в українське суспільство».

5. Про створення робочих груп з опрацювання проекту Закону України про надання захисту іноземцям та особам без громадянства (реєстр. № 3387 від 24.04.2020 р.), поданого народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України.

6. Про виконання рішення Комітету від 28 квітня 2021 р. щодо оптимізації діяльності державної установи "Бердянська виправна колонія № 77".

Закрита частина

7. Про хід розслідування кримінальних проваджень за фактами порушень прав людини в Державній установі «Бердянська виправна колонія (№ 77)», та інших кримінальних провадженнях щодо

катувань та порушення прав громадян, фактів можливого зловживання владою або службовим становищем, об'єднаних в одне провадження. (На виконання рішення Комітету від 17.02.2021 р.).

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Джемилєв М., Новинський В.В.).

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України, реєстр. № 5271 від 18.03.2021 р., поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України, реєстр. № 5271 від 18.03.2021 р., поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду у першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Джемилєв М.).

### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) стосовно осіб, причетних до порушення прав і свобод Нарімана Джелєлова на тимчасово

окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, реєстр. № 6335 від 22.11.2021 р., поданий народним депутатом України Джемільєвим М. та іншими народними депутатами.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття в цілому проекту Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) стосовно осіб, причетних до порушення прав і свобод Нарімана Джелилова на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, реєстр. № 6335 від 22.11.2021 р., внесеного народним депутатом України Джемільєвим Мустафою та іншими народними депутатами України.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 1 (Бойко Ю.А.);

«утримались» - 1 (Новинський В.В.);

«не голосували» - 0.

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою, реєстр. № 6282 від 04.11.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Рубчак М.В.

**УХВАЛИЛИ:**

Надіслати до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування висновок з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою, реєстр. № 6282 від

04.11.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу з урахуванням висловлених зауважень.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.);

«не голосували» - 0.

#### ***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про підсумки круглого столу на тему: «Актуальні питання інтеграції ромської національної меншини в українське суспільство».

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Чийгоз А.З.

**УХВАЛИЛИ:**

Звернутись до Прем'єр-міністра України щодо врахування пропозицій учасників круглого столу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Новинський В.В., Умеров Р.Е.).

#### ***П'яте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про створення робочих груп з опрацювання проекту Закону України про надання захисту іноземцям та особам без громадянства (реєстр. № 3387 від 24.04.2020 р.), поданого народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Науменко Н.М., Олійник О., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Створити робочу групу з доопрацювання проекту Закону України про надання захисту іноземцям та особам без громадянства (реєстр. № 3387 від 24.04.2020 р.), поданого народними депутатами України Лубінцем Д.В., Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України.

2. Головою робочої групи визначити народного депутата України, Голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Лубінця Д.В.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.).

### ***Шосте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про виконання рішення Комітету від 28 квітня 2021 р. щодо оптимізації діяльності державної установи "Бердянська виправна колонія (№ 77)".

В обговоренні питання взяли участь: Висоцька О.В., Денісова Л.Л., Касай К.І., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Звернутись до Прем'єр-міністра України щодо особистої участі в засіданні Комітету, на якому буде розглядатися питання про виконання рішень Комітету стосовно реорганізації державної установи "Бердянська виправна колонія (№ 77)" та щодо ситуації в пенітенціарній системі, а також щодо забезпечення участі у цьому засіданні Міністра юстиції України Малюцьки Д.Л.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 4 (Бойко Ю.А., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Умеров Р.Е.).

### ***Сьоме питання порядку денного:***

Закрита частина засідання Комітету з розгляду питання про хід розслідування кримінальних проваджень за фактами порушень прав людини в Державній установі «Бердянська виправна колонія (№ 77)», та інших кримінальних провадженнях щодо катувань та порушення прав громадян, фактів можливого зловживання владою або службовим

становищем, об'єднаних в одне провадження. (На виконання рішення Комітету від 17.02.2021 р.).

В обговоренні питання взяли участь: Горчак І.В., Жицький Є., Касай К.І., Ковальчук Ю., Лубінець Д.В., Семків Т.Г., Тарасенко Т.П.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**